

Към "Договор за изплащане на трудови и други възнаграждения по банкови дебитни карти", сключен на .....2014 г. в гр. Кюстендил, между ЦКБ АД и Окръжен съд – Кюстенедил

Финансови условия по картови разплащателни сметки за изплащане на трудови и други възнаграждения:

Издаване на основна карта с ЧИП, допълнителна карта или подновяване на карта поради изтекъл срок на валидност	Безплатно
Откриване на разплащателна сметка	Безплатно
Месечна такса за поддържане на сметка	0,70 лв.
Месечна такса за поддържане на сметка, която обслужва кредитен продукт	Безплатно
Лихвен процент по картова сметка в лева на физически лица със салда над 2 000 лв.	1.00%
Минимален остатък по сметката за всяка издадена карта	2 BGN
Теглене на пари в брой от терминално устройство ATM /банкомат/ на ЦКБ АД	0.20 лева
Теглене на пари в брой от терминално устройство ATM /банкомат/ на друга банка в страната	0.98 лева
Такса за плащане на стоки от ПОС терминал в България с Debit MasterCard	Безплатно
Такса за плащане на стоки от ПОС терминал в България с Visa Electron и Maestro	0.20 лева
Такса за плащане на периодични сметки през банкомат, по телефон и интернет с Debit MasterCard	Безплатно
Такса за плащане на периодични сметки през банкомат, по телефон и интернет с Visa Electron и Maestro	0.20 лева
<b>Възможност за ползване на кредит-овърдрафт в лева по картова сметка, обслужваща работна заплата</b>	
Размер на „кредит-овърдрафт“ за ръководни длъжности и магистрати	Възможност до 9 (девет) нетни РЗ, но не повече от 12 000 лв.
Размер на „кредит-овърдрафт“ за останалия персонал	Възможност до 5 (пет) нетни РЗ, но не повече от 5 000 лв.
Годишен лихвен процент по ползван овърдрафт	7,99% (РЛПпк* + 3,49%)
<b>Възможност за ползване на потребителски кредит "Доверие" в лева при получаване на работна заплата по ЕДК в ЦКБ АД</b>	
Размер на кредита за ръководни длъжности и магистрати	Възможност до 60 000 лв.
Размер на кредита за останалия персонал	Възможност до 50 000 лв.
Срок на издължаване на кредита за ръководни длъжности и магистрати	до 12 години, с възможност за удължаване за още 3 години, за всеки отделен конкретен случай по договаряне
Срок за издължаване за останалия персонал	До 12 години
Обезпечение* за ръководни длъжности и магистрати	<ul style="list-style-type: none"> <li>• до 35 000 лв. - Без поръчител</li> <li>• от 35 001 лв. до 45 000 лв. - 1 поръчител</li> <li>• от 45 001 лв. до 60 000 лв. - 2 поръчители</li> </ul> *Банката си запазва правото да изисква допълнително обезпечение в зависимост от профила на клиента
Обезпечение* за съдебни служители, <u>без помощно-технически персонал</u>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• до 20 000 лв. - Без поръчител</li> <li>• от 20 001 лв. до 30 000 лв. - 1 поръчител</li> <li>• от 30 001 лв. до 50 000 лв. - 2 поръчители</li> </ul> *Банката си запазва правото да изисква допълнително обезпечение в зависимост от профила на клиента

Годишен лихвен процент за ръководни длъжности и магистрати	7,39% (РЛПпк* + 2,89%)
Годишен лихвен процент за останалия персонал	7,50% (РЛПпк* + 3,00%) - промоция до 31.12.2014 г
<b>Абонамент за периодични сметки</b>	
За ръководни длъжности и магистрати	За първите две години - без годишна такса
За останалия персонал	За първите две години – годишна такса по 1,00 лв. за всяка една година

\* РЛПпк – Референтен лихвен процент = 4,50% в BGN към датата на подписване на Договора и Приложение № 1 към него.

За всички други операции по обслужване на картовите сметки, кредит-овърдрафт и потребителски кредити са приложими параметри, размери, обезпечения, такси, комисиони и лихви, съгласно Тарифата на Банката, "Правила на ЦКБ АД за потребителско кредитиране" и правилата на Банката за съответния банков продукт или услуга.

БАНКАТА си запазва правото да променя договорените условия по параметрите, размерите, обезпеченията, лихвите, таксите и комисионите по настоящия договор при изменения в Тарифата на Банката и/или "Правила на ЦКБ АД за потребителско кредитиране", като новите условия са в сила от деня на тяхното приемане от Управителния съвет на Банката или от датата, посочена в решението му.